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Опис дисципліни Дисципліна «Міжнародні економічні відносини» спрямована на 

формування у студентів системи теоретичних знань і практичних 

навичок в поглибленому освоєнні загальних закономірностей розвитку 

міжнародної економіки та вивченні особливостей основних форм 

міжнародних економічних відносин. Дисципліна зорієнтована на 

розвиток спеціаліста публічного управління, здатного аналізувати 

тенденції, закономірності й особливості розвитку світового ринку, вести 

ділові переговори і розв’язувати проблеми у сфері міжнародних 

економічних відносин. На основі здобутих знань студенти отримають 

навички проведення моніторингу ринкового середовища на 
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національному та міжнародному рівнях для прийняття управлінських 

рішень у сфері публічного управління та адміністрування. 

Передумови для 

вивчення 

дисципліни 

Вибіркова навчальна дисципліна «Міжнародні економічні відносини» 

базується на вивченні таких дисциплін як «Мікро- та макроекономіка», 

«Історія економіки та економічної думки», «Економічна теорія».  

Мета вивчення 

дисципліни 

Мета вивчення дисципліни «Міжнародні економічні відносини» полягає 

у формуванні у майбутніх фахівців публічного управління та 

адміністрування системи спеціальних знань з проблем та перспектив 

розвитку міжнародних економічних відносин для фундаментальної й 

спеціальної освіти та практичної діяльності за фахом. 

Формат 

дисципліни 

Для денної форми навчання дисципліна викладається в очному 

форматі, із застосуванням мультимедійних засобів. За необхідності 

можуть використані платформи Moodlе,  ZOOM.   Формат 

проведення дисципліни є змішаним: поєднання як традиційних форм 

навчання з елементами дистанційного навчання. 

Очікувані 

результати 

навчання 

 

- 1. Знати сутність, структуру, форми, механізм функціонування 

міжнародних економічних відносин, їх суб’єктів;  
- 2. Знати особливості розвитку інтеграційних процесів та діяльності 

міжнародних економічних організацій; 

3. Уміти творчо аналізувати стан і тенденції розвитку системи 

міжнародних економічних відносин, визначати проблеми й перспективи 

їх розвитку; 

4. Уміти оцінювати найважливіші економічні події та явища світової 

економіки; 

5. Уміти застосовувати інструментарій аналізу та давати обґрунтовані 

висновки щодо розвитку національних економік в умовах глобалізації та 

взаємодії з господарствами інших країн;   

6. Уміти давати реальну оцінку світовим господарським явищам і 

процесам;   

7. Уміти аналізувати і оцінювати економічне, політико-правове, 

соціально-культурне середовище та інфраструктуру МЕВ; 

8. Уміти аналізувати ефективність функціонування міжнародної 

торгівлі, міжнародної міграції робочої сили і капіталу, міжнародної 

валютної системи і використовувати отримані знання у практичній 

зовнішньоекономічній діяльності України; 

9. Уміти використовувати одержані знання у практичній діяльності, 

враховуючи тенденції й перспективи розвитку міжнародних 
економічних відносин. 

Структура курсу Змістовий модуль 1. Теоретичні засади та форми розвитку 

міжнародних економічних відносин  
Тема 1. Предмет і завдання дисципліни «Міжнародні економічні 

відносини» 

Тема 2. Світове господарство та особливості його розвитку 

Тема 3. Еволюційні періоди формування міжнародних економічних 

відносин 

Тема 4. Середовище міжнародних економічних відносин 

Змістовий модуль 2. Міжнародний поділ праці та інвестиційна 

діяльність в системі МЕВ 

Тема 5. Міжнародний поділ праці та кооперація виробництва 

Тема 6. Міжнародна торгівля як провідна форма міжнародних 

економічних відносин 
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Тема 7. Міжнародні економічні відносини у сфері послуг 

Тема 8. Міжнародна інвестиційна діяльність і виробниче співробітництво 

Змістовий модуль 3. Науково-технічні та валютно-фінансові умови 

розвитку МЕВ 

Тема 9. Міжнародна міграція робочої сили 

Тема 10. Міжнародний науково-технічний обмін 

Тема 11. Світова валютна система і міжнародні валютно-фінансові 

відносини 

Тема 12. Міжнародні кредитні відносини 

Змістовий модуль 4. Інституціональні засади та розвиток МЕВ в умовах 

глобалізації й міжнародної економічної інтеграції 

Тема 13. Міжнародна економічна інтеграція 

Тема 14. Міжнародні економічні організації у багатосторонньому 

економічному співробітництві і регулюванні міжнародних економічних 

відносин 

Тема 15. Проблеми інтеграції України до системи світогосподарських 

зв'язків 

Тема 16. Економічна єдність світу і глобальні проблеми міжнародних 

економічних відносин 

Методи навчання Під час лекційних занять застосовується дискусійне обговорення 

проблемних питань, слайдові презентації у програмі Microsoft Office 

PowerPoint, ілюстративно-роздатковий матеріал. 

На практичних заняттях заслуховуються доповіді, вирішуються 

кейси, проводяться дискусії, ділові ігри, круглі столи, мозкові атаки.  

Самостійна робота студентів включає такі форми: підготовка до 

практичних занять; підготовка до виконання модульних (контрольних) 

завдань; виконання ІНДЗ, а саме: виконання завдання дослідницького 

аналітичного характеру; розв’язання варіантів ситуаційних вправ; есе за 

обраною проблематикою; презентація результатів дослідження на 

задану тематику, в т.ч. виступ з доповіддю на конференції та публікація 

тез; підготовка до заліку. 

При виконанні індивідуального навчально-дослідного завдання та 

інших видів самостійної роботи використовується дослідницький метод 

та прийоми доказу, аргументації, систематизації, узагальнення, 

виділення причин недоліків, аналіз підсумків роботи, корегування дій 

для досягнення мети. 

Політика  

 

Політика щодо академічної доброчесності: очікується, що письмові 

роботи студентів будуть їх оригінальними дослідженнями чи 

міркуваннями. Виявлення ознак академічної недоброчесності в 

письмовій роботі студента (списування, відсутність посилань на 

використані джерела, фабрикація, фальсифікація, обман) є підставою 

для її не зарахування.  

Політика щодо відвідування занять:очікується, що студенти 

відвідають усі лекції і практичні заняття курсу. Студенти мають 

інформувати викладача про неможливість відвідати заняття. 

Відпрацювання пропущених занять згідно графіку консультацій 

викладача. За об’єктивних причин навчання може відбуватись в он-лайн 

режимі. 

Політика щодо дедлайнів і перескладання: студенти мають 

дотримуватися термінів виконання усіх видів робіт.  

Політика щодо виконання завдань: позитивно оцінюється 

відповідальність, старанність, креативність. 
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Політика оцінювання:засоби та критерії оцінювання прописані в 

робочій програмі дисципліни, розміщеної на платформі Е-навчання 

Білоцерківського НАУ (Moodle). 
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